
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

遠足に行きました –河川敷へ-  ＜全学年＞ 
 

４月３０日，全校児童が鈴鹿川河川敷に出かけ

ました。午前中，学年やクラスのみんなで楽しい

時間を過ごせたのではないでしょうか。またお互

いのことを知り合うための大事な機会になったと

思います。そして普段通っている地域の様子も,

みんなで行けばちがった印象になったのではない

でしょうか。体調管理やおやつの準備など，大変

お世話をおかけしました。 

また感染症対策を講じながらの行事でした。ご

家庭でのご指導やご理解に感謝申し上げます。 

 

 

令和3年度学校運営協議会 
今年度も学校運営協議会の方々にお世話になります。５月６日の第１回の学校

運営協議会では，学校運営方針や学校生活の様子に関することについて話し合い

をしていただきました。また年度末には，年間の取組に対する関係者評価をいた

だいています。地域や学校で取り組むべきことを検討しあっていくことを確認し

ました。 

今年度，学校運営協議会委員は以下の通りです。よろしくお願いいたします。  

委員長：萩 享 副委員長：逢坂 武   

委員：石垣 佶，加藤清文，宮崎利香，川口宗玄，加藤慎二，河野享子 

河川敷で小石を採集  少し離れて堤防の上から  木陰で少し休憩  

■令和３年度 鈴鹿市立庄野小学校 学校教育目標 

「ともに学び合い 心豊かに たくましく生きる子の育成」 
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平成３０年４月２０日  

 

令和３年  ５月１２日  

平成３０年４月２０日  

 



通学路の安全点検を行っています 
これからの風水害や自然災害等に備え，地域の方，保護者の方で気づかれたこ

とがありましたら連絡いただけると幸いです。また見守り隊の方々も気を付けて

もらっています。職員による通学路の安全点検も継続して行っています。  

 

地域の方,ボランティアの皆さん,ありがとうございます 
先日は４年生が「ホタルの里」について地域学習を行いました。講師の方３名

が来校いただき，活動の様子，ホタルの生息の様子等について説明をしていただ

きました。また，恒例の朝の読み聞かせが始まりました。各教室を回って活動を

することが難しい状況なので，昨年に引き続きリモート，配信による読み聞かせ

をしていただいています。 

感染症拡大防止のため，地域の方々にお世話になって行ってきた行事の見直し

が行われています。残念ながら実施できないものもでてきています。状況を見な

がら検討し，進めていきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ホタルの里，イラストや地図を使って･･･     朝の読み聞かせ，校長室からリモートで  

 

令和3年度｢学校教育目標｣｢めざす子ども像｣ 

｢めざす学校像｣をお知らせします 
＜学校教育目標＞ 

ともに学び合い 心豊かに たくましく生きる子の育成  

 

＜めざす子ども像＞ 

○ともに学び合い自分の思いを表現できる子 

○人とのかかわりを通して，思いやりのもてる子 

○心と体を大切にする心身ともにたくましい子 

 

＜めざす学校像＞ 

○学び合い，自分の思いを表現できる子を育てる学校 

○人とのかかわりを通して，思いやりのもてる子を育てる学校 

○心と体を大切にする，心身ともにたくましい子を育てる学校 

○児童・教職員・保護者が一つになった学校 

○教職員自らも成長し続ける学校 

 

「学校教育目標」「めざす学校像」「めざす子ども像」の実現のため，全教職

員が力を合わせて，日々の教育活動に取り組んでいきます。 


